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(3) Ky=f(z) 5 y=g(z) A& F %K.
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N =my Xmy X--- X m, A E )7,
HEEFI
(DB BERT LLAr 56 Ja I , B — BB SEBNL H AR 2 e A TT A
(B )7 XA ST, A2 oAb 2B IR ;
(BOEFE T J7 AN E] , A 245 CRAR B AH F) 77 =K.

* 3 HEFIE

— et , A n AAFETCERH I m QA <m <) N AFFITGER, 5% — 52 BT HER
— 3, M n ASTEER BB m A TTER AR (permutation). R, 2 m =n
RAHSNPARAE 25 (all permutation).

Al=n(n—1)(n—2) - m—m+1)=—"(A20'=1)

(n— N
* 4 HEH

— e, N n AR T E R AR m A <m <)M ITEEN—H, WEMN n DMAR
JCEFEHE m AN TR — A

AT n(n—1)--(n—m+1) _ n!

C"_A—z_ IX2X--Xm Tl (n— m),(”EN ,mEN,Lm<n).
X5 HE AR
(1) cr=cy™; cr+Ccrl=cm,.

(2) CY+Ci+ Ci+---+Cl+---+Cr=2" 2 : LE Ch=1.
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(@ =aX=2®

* 1. IR EE

(a+b)"=Cha"+ Cha" 'b+ Cra" b +---+ a" b+ +CRb"

i N\

ZREFR KRN EHK

* 2. i E Y AR

(DT n+ 130

(D5 r+ 15 — W R EUE C;,

(FE IR IF e, 5578 A W iy S5 B 0 P P 00 ) — I R A 45

(O R B RO AR 8] — I — I R O, 2R I R R 4
AT R I ) I R RO, F HAR A

GEIA: T =Cla” b (r=0,1,2--,n). ,2&H r+ 130

X3 I EIR M B :

(OFTA ZBRREA C+ Co+ Co 4+ +Cy 4+ 4+Cp= 2", FF Bl m I R Huw K
(2)Cr+ Clii+ Clint--+Cr= Gl

(8)Cr4+2Cr 4+ 3C3+---+nCyr=n2"".

(4)Cr.Ch+ G Crt+CriCr=Cs

4 BZFVANEIERA I B 1R
ZIECEBEES (a+b)"=Cha"+ Caa™b +---+Cha” b +---+Cib"(n € N7)
PEE: (1) ¥n=1K, (a+b)'=Cla'+ CIb' KL ;

(2) % n = k B 2 8or, B

(a+b)f=Cld"+ Cla" b + Cla* 20> ++--+CF 'ab™ ' + CFV*

Yn=k+ 1

(a+b)*'=(a+b)"(a+b)

= (Cld*+ Cla" b + Cla" b ++-+Ct 'ab* ™ + Cfv*) (a + b)

= CPa" + Cla' + Cia" 0 ++---+CF 'a’b ' + Crab® + Cla’b + Cla" 'b* + Cla* 2% +-
~+CFlabb+ CipF!

=Cla"™ + (CIHC)a"b + (C}HCHa" ' b ++(CF'+CFH) a’bP ! +
(CE+CEDab + Cib*! = ClaM + Claa'b + C2aah'0” +++Clla’b™ ' + Claab® +
Cip*Ht

=Cpnd™ + Clad'b + Cd" 0 -+ Cia’ ' + CFab® + CEHbM

son=k+ 1RO, 276 (1) (2) X sor
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B AR

(’

L@ HHAA L U TaA
K 1. e AR R (AT RERTEY)
(1) & 3C k58 A ] R B F A oA BR T AR S AR RO T REVEAR S5 AL,

(2) REAFHIAHT & FIE ERE

m _ AL RAFHINK
n BeERKEHANH

@B)BEEHEFE:  PA)=

S 2. JL{ATHBEEY
(1) & 3L R8P AT AT BE H DA S AOTE BR 5 LA 31 A i ] B4 AR 45 A 7R,

(2) REAFHEART & AT EETVI, RBKE

I Cm o ASEBRKE (@R REMR)
@Bt TE: PA) = =gy s (m R R

@ FHEmEILH
LWEREH

(1) &L FHF AR BIAZ G, A S B E R H0F, W A A . thar il
* 2 F AT — A
LN

RN AT RERI KA FEE. I AN B AN REFEHANB=0), AMRFEHF A
HF B OJF, B R - A 54 BAEATR — UG5 A 2 A R 2R
(2) BF i+ H: AL BAE)FRHEM, M : P(A+ B)=P(A)+ P(B).

BINANEFEH R EWGBENF  P(A+ Ay++A,)=P(A) +-+P(A,)

* 2. X7 E

(1) & L4 A BAARFRESE, AJF B RIS, IBAFR A S5 $4F B Ho%E
SEFAE B SR I AR B — A BACE — AN RE. ARSI HE N A
(2) M A 5 FHAE A X ST FHAHCE A P(A) + P(A)=1,P(A)=1—P(A)

(3) RS FfF— T R HLF A BLF SR R S A

* 3R EMH
(1) =L A AR B RAENFM B RAERIR AN, W AL B A LA 4.
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(2)A.BEHR AL 6HE : P(AB)=P(A) x P(B)
A BB R AR : P(AUB) =1 - P(A) x P(B)
(B ANk ZFH4 R A L WBE  P(A A, A,) =P(A,)) X P(A,) X-+-x P(A,)

KA TR
(1) L WEEFAM AL B AECHIF A REFZMN NFME BRI, 2.

g _ P(AB)
(2) wEE K P(B|A)_ P(A)

,P(A)>0.

5 SRE S S

(1) 3R I AEAF A S T IS ORI, W — 0 0F AR T, B m Kk
IR A WL R A LSS B A LI EC B f,(A) = T2 AT
A HBLIE,

(2) BEEBE0F A BN A2 K RIS IEAT IF)— IR, J60F A RAE % T e F
FATH FEC 2 5, KB BRI A3 B A HORESR 121F P(A).

6. BEHLE

(1) & L AE— s JE [ W RENL™ 25 1%, 7F BAS B XA B AR AT — N L 2 14
.

(2) & &7 & AR 7V, A0 B hn e /N ER ERESS 5], F Ge vt v (3 A8k S il A
T, A PRIV N B BE LA £ T SN AT BE AL eR K A AN VE A D BE LA
A ERENLECR L.

(3) MALER Ik (R4 F ik ) AL RIG 1 75 7%, BAR IR T -

O AR B SN A FEANE B P (B, IR T R AN BRI — 58 1 3
@GR U BE L AN M RLE BN LA S IV

@HSIEL,(A) = o (B R B I oA
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BT  BHBEREENLEE
1. EHEMEEE
(1) B & - A SR FEEAL IR 1 45 R T DA — MR R, A TXAE (A2 B i

BN B, BENLAR R B X, Y, 6,9 SF KR,

(2) A FEAUE E X FRELAR AT RER AR, AT AE g IR PP — B, IR
P LA 2 S TR B LA

(3) &L AFEME F : X THENLAL B AT BEBAIEL, AT BABCRE — X (8] A K — DM, X
P B Bl M i B R LA

(4) BRAENTELZEAMMNTEWEA LKA . ARHBHIRESESEH
WML AZ AR P AR R R s BE AL 8 A 25 2R 5 (B B IR AT L3 8 R 48 SR T DA% — SE K
Fp—— B, ML ERENL AL B M A5 RANR] L —— Bl .

(5) F#be: & X EBHAR, Y =aX +b(a,b 2 %4 ) N Y M 2REHIA & IF HA

AR (R GBS ).

* 2. B AR BRI T
(1) mFEA (54 5)): BB BN AR X ATREBUIANEIE N 2, 20 .0 205

XMW" MEz(i=1,2,...,n) KX P(X =x,) =p;, WFFE:

X $1 3;12 e m’L e mn

P D Dy D Dn,

BN R X HIREZE 50 A1, TERR X [ 73 AT 4.
2)ER:®p,=0,i=12,... n; @ipiZL

(3) OH%2: EE =2, P+ x,B+ - +x,P+ -
@ﬁfr— Dé = (xl_Eg)z'p1+ (932_Ef)Q'pz+"'+($n_E§)2‘pn+“'

Q@FEE5HMEBMHKXE: DE=EE — (EE)™
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(@ #ELH
* 1L.ARSHAEF2H)
(DA A BENLAZ X R B0 A 1 AME, MIFRBENLAZ & X IR NS HON p BS54
Q)EMEEXBLHINA:

X 0 1

P 1—p P

(3) Wi Aiic N : B(1,P). I E(X)=p 777 D(X) =p(1—P)

* 2. 215y
(1) 22 F B X5 (n ZAEA)RR)
@& - — et FEAR R4 AF T M n BEHLIRERR Ay o O ST B K
(D0 TR0 A A 3UAE 1 VR I h BE R R AR RS2 p, A5 AAE n UL
BRI R AR L KA R IR -

(2) =R A

— R, AE n ML R, & RORFM A KRR iR RFE AR E RS
2, MAKAERME ¢=1—p, n WML EZ RGP, ST A KE B IRFIRZ: P(E=
k)=Cip"(1—p)" ™" (k=0,1,2,3...n), A UL E MM SH p (1 =I5 i , Horb p A AR
ThiE 2. 14E : E~B(n,p). }1# E(X) =np, 77 % D(X) =np(1 — P)

TRAFBIENLAE 8 X MRS A

& 0 1 k n

P CO 0 n Clplqn 1 Ck k n—k Cm n 0

(3) I — A ML EREIRM_FADH, XEH = &
Ot stk Bl — kg p A B S B FH 0 E L —;
@F &bk ARG 2 ML EZHHEAT 1 n G A8 AT
Q3 e« ERRIRIG h AR R A R A4S
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* 3BT

(1) = 3C:—fpits, 25 M ARSI N AF7F S AR B n A, Fep ey X R 2, U=

k ~n—k
(X =k} RS PX =) = LI (= 0,1,9,3 ), BERERRATFRBOBLA B

M M, N—-n

X MU 5947, 184E : H(N,M,n): E(X)=n"- N DX)=n- %(1 - ) N=1
TRABFENEE X PR AGUT :
X 0 1 m
p ChOR | CyCnis cuon
Cr Cr Cx

(2) ¥ - QO LA 73 AT BB AN T B A 5
@S A P I B HUE M, N n. FEE U SR AR B N R — 2K

LS A
* LIESSH(EH S W)
(1) 2 3 RN T X IR — ML ESEON 1 REEZHUON o BI04, MR

_ (@)’ NN
HIEREON: f(z) = JZ}_me %1€ (—oo, + oo), XA FENLAE BHAAR A IE A B

A B, IEASBEHLAR B A 23 A5 AR 9 IE S 7041 5 1B /E X~N(,0%) .

(2) B O HhZE R R, B T B o = p 0K 2R S o 2 IR TR 15
SR, 1
D UHELAE &= o I LB WA NorTh
Yz <p i, ek Bt 22> p i, il 2k R O H Sl 2k e Al
TEPRIEAHET , L o HONEHIL LR, [ E TC R EEIL.

B2 .7 £: EX)=uD(X)=0 s 99.7% -

(4) A A £ =A% K 18] B B R AE :
Plu—o<X<pu+o0)=0. 683;

Py —20 <X <p+20)=0. 954; 1 05.4%

— ! ' e

p—30 y—20 p—o p pto pt2o pt3o

P(y—30<X<p+30)=0. 997.

O a0
S
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IRZ NAERX AU BESANRITE & N AT 21, 3 8 CRAT X FREE ), 78 T8I e Fe g 2 S ANIAE &7
2 AU &, BN, X NE R CATESALO . 8IT 2415 3] TAE, 1818 1 FRALF-X 249 44
BN, AT A BB ABE IR TR SR AR B R RF 5 3P AR A B RATR 22 2 DA
R, AR H RS A B BA TS B0 A TE R TTRE LR SR B B LT AR DR 2 I o 1 57
HIEIE G G REH B O BB R SR, TILAE 2% >l 18 2 H B3 BOR TR s iR B TR 2 i L
FLIE , BE i T o0 R — A S BOE I ANI BHR B R SEAE . AN BNE IR 2 S DU I, EATIEER B
PRIF RS 0 2 B B TR 3R - STRVAIRO) . R 2 2] SR FS AR B AE T RS BRAL RS2 M A VRou) SRR 85 1) S8 2%
AAKA.

BN N — AL AR PR, B0 H Cimiz BOL 2 IR AR R 52 80— R RS20, RN A ARk — AN T
Ry N A gt d o KRGS L, PPl 58 B O —4, BAR G, A BB A AR T A I B A 1R A
R e AENB—WIRBEH  EZBE N H B IE WY T e 2 B« HFR B &2z, A
Zrik B CE 7 AR — A s AR AU J LA H Sl KR A AR AR 3 B AL AR BB~ SR A
POAJiE: < RMSTL, A RSLAr, AR kL, TR 7 SRER I, 543 A M — R RLZ X
— AN R B ERATT g e A AR 8 AR B R, ARSI A BRI AR N R . BT R
JE IS AN T 2y L AR AR AR H R4 B O 2 R IR

HAERNRRANN TR, B—EMIE, 8 AR AR R, Shed g EEEC

NEAT IR B ). 5 = NI 2 T 95 10, R EARRSs — 1, JF R 2 AT B S RYSERRAT 30, LR
BEH A AR,

FFHM BB S AT & A S A TURBE M B AT & RS N RN P o B 2, thil 2
FRBEALFREA 4 BRI L NEEATS) E— B T3 50 B AR A0 RAEAT 3 B Sl NTAT , B4R — &
B, BT Eh R IR — H IR — AT NE.

e IR AL A AT A B e R RS .




